

今年前三季度中国GDP同比增长5.2%

新华社消息 国家统计局18日发布的数据显示,初步核算,前三季度中国国内生产总值(GDP)913027亿元,按不变价格计算,同比增长5.2%。

分季度看,一季度GDP同比增长4.5%,二季度增长6.3%,三季度增长4.9%。从环比看,三季度GDP增长1.3%。

国家统计局副局长盛来运当日在国新办发布会上表示,前三季度,面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,

各地区各部门坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,着力扩大内需、提振信心、防范风险,国民经济持续恢复向好。

农业生产形势总体良好,工业生产恢复加快,服务业持续较快恢复。前三季度,农业(种植业)增加值同比增长3.6%;全国规模以上工业增加值同比增长4%,比上半年加快0.2个百分点;服务业增加值同比增长6%。

市场销售趋于活跃,固定资产投资规模继续扩大,货物进出口总

体平稳。前三季度,社会消费品零售总额342107亿元,同比增长6.8%。全国固定资产投资(不含农户)同比增长3.1%;扣除价格因素影响,同比增长6%。货物进出口总额308021亿元,同比下降0.2%。

居民消费价格温和上涨,就业形势总体平稳,居民收入稳步增长。前三季度,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.4%,全国城镇调查失业率平均值为5.3%。全国居民人均可支配收入29398元,同比名义增长6.3%;扣除价格因素实际增长

5.9%,比上半年加快0.1个百分点。

“总的来看,前三季度国民经济持续恢复向好,高质量发展扎实推进,为实现全年发展目标打下了坚实基础。但也要看到,外部环境更趋复杂严峻,国内需求仍显不足,经济回升向好基础仍需巩固。”盛来运说,下阶段,要抓好已出台政策落实显效,不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解,努力实现全年经济社会发展目标。

(魏玉坤 魏弘毅)

加沙医院遭袭 约500人死亡

新华社消息 巴勒斯坦加沙地带卫生部门17日晚些时候发布消息称,以色列军方当天空袭加沙城一所医院,已致约500人死亡。

巴勒斯坦卫生部17日谴责此次空袭为“大屠杀”。以色列总理内塔尼亚胡否认以军实施空袭,指称是巴勒斯坦武装组织制造此次袭击。

约旦外交部18日凌晨宣布,鉴于当前局势,约旦决定取消原定于18日在安曼举行的巴勒斯坦、约旦、埃及和美国领导人的会晤。约旦外交大臣萨法迪表示,新的会晤时间将取决于有关各方何时同意结束“针对巴勒斯坦人的战争和屠杀”。

美国白宫17日发表声明说,鉴于巴勒斯坦未来三天为哀悼日,美国总统拜登在与约旦国王阿卜杜拉二世协商后,决定推迟原计划18日对约旦的访问以及与阿卜杜拉二世、巴勒斯坦总统阿巴斯和埃及总统塞西的会晤。

据巴勒斯坦通讯社17日报道,以色列军队当天空袭了加沙城一家医院,造成数百人死伤。以色列国防军对此予以否认,并表示巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)应对此事负责。杰哈德方面否认以方这一指认。阿巴斯当天宣布,在巴全境为医院遇难者及在本轮冲突中遇难的巴勒斯坦人哀悼三天。

【相关新闻】

美国下令约2000名军人做好部署中东地区准备

新华社消息 美国国防部17日宣布,已下令约2000名美国军人做好部署准备,以应对新一轮巴以大规模冲突。

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比表示,上述部署准备旨在“发出威慑信号”,美方“没有计划或意图”派遣地面部队前往以色列执行作战任务。

最新一轮巴以大规模冲突爆发后,美方向铁杆盟友以色列表达坚定支持并提供军事援助,已下令在地中海东部接近以色列的海域部署两个航空母舰打击群。

美军中央司令部司令迈克尔·库里拉17日抵达以色列,讨论美方对以军援。库里拉称,美方将“确保”以方“拥有自卫所需的一切”。

国际社会则呼吁为加沙地带开辟人道主义通道、巴以双方停火,以及落实“两国方案”,从根源上解决巴以问题。

(惠晓霜)



颗粒归仓

10月18日,在诸暨市苍湖粮食专业合作社的水稻田里,收割机在收割水稻。秋收时节,浙江省诸暨市陶朱街道推行“企业+合作社+农户”专业化粮食生产加工一条龙模式,指导农户抢抓天气晴好的有利时机,加快秋收进度,提高秋收效率,确保粮食颗粒归仓。

摄影/新华社记者 徐昱

恶犬撕咬女童 主人被刑拘

《北京晚报》消息 10月16日上午,一段“女童遭烈犬撕咬”的视频在社交网络传播。视频显示,在一栋居民楼下方的草地上,一只黑色大型犬正撕咬倒在地上的孩子,孩子母亲奋力阻拦,但是小孩依旧被大型犬撕咬住向前拖行。另一只白色犬不停在周边转圈,有人拿着拖把试图驱赶犬只。视频引发网友对犬主人的愤怒。

17日晚,四川省崇州市联合调查工作组通报最新进展:10月16日7时20分,两只涉事犬只窜入小区,8时发生咬人。8时20分,涉事白色拉布拉多犬于现场捕获,21时许该犬只主人贾某到案。22时许,伤人黑色罗威纳犬被捕获,10月17日3时许,犬只主人唐某到案。目前,警方已立案侦查,并对黑色罗威纳犬主人唐某依法刑事拘留。案件正在进一步侦办中。受伤女童已于10月16日23时许转至华西医院,由医疗专家组治疗,目前生命体征平稳。

(张蕾)